

REGIONAL

PERIODICO DE NOTICIAS

MIÉRCOLES Y SÁBADOS

FRANQUEO
CONCERTADO

DE LA REGIÓN

El Ferrocarril de la Vera

El corresponsal del Losar de Vera nos estimula cariñosamente en su última a que demos otro toque de atención para ver por donde anda el célebre proyecto del ferrocarril de la Vera.

Bien sabe nuestro discreto corresponsal, y con él todos los veratos, que REGIONAL hizo siempre su mayor título de honor y gloria de la defensa entusiasta y sincera de los altos intereses de la región. Ahí están nuestras pasadas campañas para demostrarlo; aunque no hace falta recordarlas porque están en la memoria de todos la decisión y constancia con que siempre rompimos lanzas en favor de la tan abandonada cuanto hermosa y fértil tierra de la Vera. Y en el asunto este del ferrocarril, nuestras columnas recogieron ávidamente los latidos del corazón verato, y un día y otro día los anhelos suyos desfilaron bizarramente por ellas, demandando suplicantes un poco de protección y amparo de aquellos que podían y debían protegerlos y ampararlos.

Ultimamente hemos callado sobre asunto tan vital y trascendentalísimo, no porque sintieramos tibiezas y desmayos en el culto fervoroso al terruño querido, sino porque la actualidad política nos apremió a luchar, sin treguas ni descanso, por la reconquista de nuestra personalidad y representación política, detentadas ahora por hombres extraños a nosotros y que no tienen otro lazo de unión con el distrito más que el de sus ambiciones. Y por eso, porque sabemos que recorriendo la representación nuestra vendría luego fácilmente el triunfo de las aspiraciones económicas y sociales del pueblo, pusimos toda el alma en la guerra al cunerismo bajo todas sus formas y aspectos.

Y estuvo entonces con nosotros este pueblo noble y generoso; y de la Vera llegaron hasta nosotros los aplausos y los alientos de todos los que no han hecho de la política cunera un medio de vida. Pero faltó la decisión y el valor en las clases directoras, y la traición y la deslealtad consumió la obra de nuestra esclavitud, cuando alboreaban ya los resplandores de la libertad.

Y sucedió lo que veníamos anunciando todos los días, sin que se dieran por convencidos los pocos elementos que secundaron la labor nefasta del maldito encasillado. Los representantes del pueblo, en contra de la voluntad de este mismo pueblo,

se llevaron el acta, y... hasta otra! Ya no se acuerdan ellos para nada de nosotros, y es inútil que nosotros nos acordemos de ellos. Si acaso tendrán presentes a sus lacayos de por acá; pero al pueblo... ¡están verdes!

No se impacienta, pues, nuestro amable corresponsal, y aconseje calma y serenidad a sus vecinos. Y dígales también que, si alguna vez quieren tener ferrocarril y vida próspera, es preciso que sacudan con energía la lepra del cunerismo.

Bien cerca tienen los veratos el ejemplo de Trujillo. Aquellos patriotas y valientes extremeños no pudieron tolerar nunca el yugo ominoso de representantes extraños, y siempre fueron sus diputados hijos del distrito. Por esto, se mantuvo siempre vivo, en la ciudad nobilísima, el culto a los ideales de la tierra propia, y luchando día tras día contra viento y marea, han conseguido hace poco tiempo tener quien concurrirá a la subasta del ferrocarril con la garantía necesaria, pudiendo abrigar la confianza de que la anhelada vía, será pronto un hecho feliz.

Así es como los pueblos se hacen dignos de la victoria en la lucha por el progreso; no sirviendo lacayunamente los caprichos de amos extraños. ¿Qué les importa a nuestros diputados actuales de nosotros? ¿Qué van ganando ni perdiendo ellos con que los productos ubérrimos de la Vera tengan que ser transportados por caminos de perdices? ¿Qué otra cosa puede interesar a nuestros caciques de menor cuantía más que seguir agarrados al presupuesto, y hacer mangas y capirotos de los destinos públicos?

He aquí lo que teníamos que contestar a los buenos veratos que se quejan por conducto de nuestro inteligente corresponsal del Losar. ¿Están dispuestos a trabajar sin descanso, hasta conseguir que sus representantes políticos sientan las necesidades tuyas porque les sean a ellos también propias? ¿Sí? Pues entonces a esperar en el ferrocarril verato y en otras mejoras y adelantos que tanta falta les hacen. ¿No? Pues a resignarse con los males presentes y futuros, porque son de aquellos que no se curan con cataplasmas de cunerismo.

Y ya saben los veratos que, son los nuestros consejos de amigo, cuya lealtad está probada en mil ocasiones.

El nuevo Gobernador de la Provincia

Ha llegado a Cáceres y tomado posesión de su cargo el nuevo Gobernador Civil de la Provincia, D. Rafael Nido y Segalera persona que por su historia se halla en condiciones de desempeñar excelentemente su misión, según informes imparciales.

Ha demostrado siempre un gran conocimiento en los asuntos administrativos, habiendo sido Alcalde de Jaen, Presidente de aquella Diputación y Senador del Reino.

Ha sido también director del diario liberal de aquella ciudad *La Lealtad*.

Reciba el nuevo Gobernador nuestro saludo, y acepte nuestros propósitos de humilde apoyo para cuanto tienda al bien de la provincia que es la más esencial de nuestras aspiraciones.

Muy interesante su lectura.

Las enfermedades del estómago, hígado y riñones ya no existen, bebiendo el agua de Vaide-lazura.

El artritismo y neurastenia se curan completamente con su uso.

Son las aguas bicarbonatadas más litínicas, nitrogenadas y radioactivas de Europa en su clase.

Una sola botella alivia la afección más crónica y rebelde.

Analizadas por las primeras eminencias químicas de España y el sabio Dr. Cajal.

Gran premio en todas las Exposiciones que se han presentado, en Génova la gran Copa de Honor y gran premio.

El Gran Instituto de Higiene de Paris, Las Palmas de Oro y diploma de honor.

Las más altas recompensas concedidas a estas nuevas aguas en competencia con las más renombradas.

Su propietario don Angel Galindo, en Plasencia (Cáceres), envía cajas de 25 botellas de un litro y recién cogidas en los manantiales a todos los puntos de España y del Extranjero.

La opinión católica

El gran periódico militar *Ejército y Armada* ha publicado las siguientes manifestaciones, que como nosotros hoy, han reproducido numerosos periódicos españoles de todos los matices:

«Dígame lo que se quiera, las manifestaciones de los católicos, el número y calidad de los que las han compuesto en todas partes y el nú-

mero y calidad de los opuestos al catolicismo, demuestran que el sentimiento religioso está muy arraigado en España, y además: se han hecho cargo muy notables periodistas extranjeros, enviados expresamente para conocer el modo de pensar de los españoles. «La acción católica, en nada se opone, ni puede oponerse al progreso ni a las libertades públicas; y no hay más que observar el aspecto de las gentes que las fotografías han retratado en las manifestaciones y actos públicos para comprender que es escogida, culta y educada, cuyas opiniones tienen más valor y fuerza que las de otras gentes, faltas de la necesaria preparación para pensar y juzgar.»

CALENTURAS de todas clases, diarias, tercianas ó cuartanas, se curan radicalmente y se evitan las recaídas con el uso del

PIREXOL el mejor antipalúdico que se conoce.

Venta a 2 pesetas-caja en toda FARMACIAS y DROGUERIAS, bien surtidas.

PROYECTO DE HOMENAJE.

Recientemente se ha organizado en Valencia una gran Junta Central, con el objeto de reunir en toda España, fondos destinados a realizar una obra artística en oro, obra del gran escultor Mariano Benlliure, dedicada al Sr. Maura, como protesta de los elementos de orden contra el atentado de que no hace mucho tiempo pudo ser víctima el jefe de los conservadores en Barcelona.

Con tal objeto, ha sido nombrado comisario en esta ciudad D. Carlos Delgado.

Los donativos comprenden desde 0,25 a 5 pesetas.

Ramón Cortés SASTRE

Tiene el gusto de participar a su numerosa y distinguida clientela, en particular, y al público en general que acaba de recibir las últimas novedades en trajes y abrigos para la próxima estación.

VALDEGAMAS 26 PLASENCIA

SE VENDE a plazos y al contado la casa número 20 de la Plaza de la Reina Victoria.

Para tratar con su dueño

Moisés Diaz de Arcaute Pintor de Carruajes Plazuela del Deán, 5.

DENTRO Y FUERA

La Ineducación de España

¿Quién tiene la culpa?

Es muy corriente afirmar, aun por personas cultas, que el pueblo español solo necesita buenos gobernantes para redimirse y asombrar al mundo; pero no falta quien sostiene, en contra de esta afirmación, que son más bien los gobernantes los que necesitan un pueblo apto, una materia precia para llegar en breve tiempo a esa redención y a esos asombros.

En este vital asunto de gobernantes y gobernados, surge en la memoria aquello de «quien existió primeramente, el huevo ó la gallina;» pregunta que formuló un filósofo en el Agora de Atenas y que en la actualidad nada ha resuelto todavía.

Yo no sé, si en un principio empezaron los pueblos a corromperse por ineptitud é incapacidad de los gobernantes ó si ocurrió lo contrario; pues en el pugilato histórico de rebaños y pastores los unos y los otros, por boca de plumas de sus críticos y corifeos han tratado siempre de descargarse el fardo de responsabilidad ante la Historia.

Concretando la cuestión a España, el país de las paradojas del cocido, de Sancho y de Quijote, unos atribuyen la grandez por ejemplo, del *siglo de oro*, empuje avasallador de los primos Austrias y otros al entusiasmo y virtudes populares, y en el siglo 19 se atribuye en cambio la decadencia a la debilidad y deplorables yerros de la casa Borbón que actualmente nos sigue, con carta constitucional e irresponsabilidades sancionadas.

Abandonando las filosofías la Historia, que cuando son imparciales yo tengo por excelentes, y no recordando a Ater con Pericles, a Roma con Augusto, a Francia con Carlo-Magno, a Inglaterra con Cronwell, a Alemania con Bismark y a Rusia con Pedro el Grande, concretemos a España, partiendo principio de que, desgraciadamente sin ser su situación sesperada, como afirman los modernos pescadores de aguas vueltas, no es tan feliz y dichosa que envíe a la Historia risas sardas del corazón, ni a las multitudes populares epitalamios gozosos madrigales dulcísimos.

Chamberlayn la apellidó «*acción moribunda*» hace dos siglos, y Silvela se encuevó en domicilio conyugal, después afirmar, en un famoso arranque que el pulso de la

Nuestros Corresponsales de la Región

Aldeanueva del Camino

La cosecha del pimiento

El día 15 de los corrientes han comenzado a funcionar los molinos pimentoneros, moliéndose ya buenas partidas de este fruto, aun cuando todavía, no se han fijado definitivamente los precios del mismo.

Con motivo de la recolección del pimiento, son muchos los braceros de los pueblos inmediatos que se emplean diariamente en esta localidad, siendo el precio de una peseta y veinticinco céntimos el de los jornales de los hombres, y setenta y cinco diarios el de las mujeres.

Visita Pastoral

Procedente del inmediato pueblo de Gargantilla, a las cinco de la tarde del jueves último, llegó a esta población el Ilmo. Sr. Obispo de esta diócesis, acompañado del M. I. Sr. Arcipreste de la Catedral D. Manuel Prieto, como Secretario de Visita, y de los señores D. Valentín Rodríguez y D. Cecilio Rodríguez, párrocos respectivamente de Gargantilla y Cabeza-bellota.

A la entrada esperaban los Párrocos de Aldeanueva, las autoridades, el benemérito cuerpo de la Guardia civil y los niños de las escuelas públicas y privadas.

A poco de llegar, hizo la visita a la parroquia de Nuestra Señora del Olmo con bastante concurrencia, pronunciando al terminar una plática alusiva al acto, la cual fué escuchada con religioso recogimiento por todos los fieles.

A las nueve de la mañana del viernes administró el santo sacramento de la Confirmación.

A continuación visitó las escuelas situadas en su jurisdicción y la parroquia de San Servando, y a las doce, acompañado en la misma forma que se le recibió, salió para la estación con el fin de tomar el tren mixto de las doce y cincuenta de la tarde en dirección a la capital de la diócesis, después de haber recorrido los pueblos de Villar de Plasencia, Cabeza-bellota, Jarilla, Casas del Monte, Segura, Gargantilla y Aldeanueva.

Béjar

Solemne novenario

En la parroquia del Salvador se está celebrando la novena, que en honor de Sta. Teresa de Jesús, dedica actualmente la congregación de Teresianas.

El altar, profusamente iluminado, luce primorosos y artísticos adornos; muchos son los fieles que, todas las noches asisten a estos solemnes cultos en los que se halla de manifiesto S. D. M., rezándose después el Santo Rosario y el ejercicio de la novena.

El viernes, sábado y domingo próximos habrá pláticas que predicarán D. Domingo Collantes, D. Bernardo García y D. Julian Muñoz.

El domingo, a las nueve de la mañana, será la fiesta principal, estando el panegírico a cargo del presbítero D. Juan Díaz de Guzman.

Del puente al río

El desgraciado joven Pedro Hernandez (a) Colorino de 26 años se cayó al río desde puente el sábado a las dos y media de la tarde.

Llevado al Hospital falleció este desgraciado en la madrugada del domingo.

Convocatoria—Nuevo partido—Un periódico más

El viernes se repartió una hoja, firmada por el Comité y la Comisión, convocando a los republicanos a una asamblea que se verificó a las diez de la mañana del domingo y a la que fueron muy pocos los que asistieron.

El objeto de los asambleistas, no era otro que juzgar las graves divergencias surgidas entre los concejales que integran la conjunción republicana-socialista, discutir una cláusula del acta de la última asamblea, reformar el Comité y ver la forma de publicar un periódico.

Los republicanos que acudieron a la reunión fueron pocos pues no llegaron a cuarenta, por cuya causa no pudieron resolver todos los asuntos.

Según nos dicen, acordaron los allí reunidos desautorizar a algunos concejales, por lo que estos molestados intentan formar un nuevo partido republicano, y con éste serán ya cuatro o cinco los partidos republicanos en Béjar, el del Comité, el de la Conjunción, el de los del Orden, el de la juventud y el de los desautorizados. ¡Nunca mejor que ahora, podremos decir que, esto sí que está bien partido!!

De fundarse el nuevo periódico, servirá de órgano a los de la Conjunción (*disyuntiva ó adversativa*), y en él harán que *subsista pujante y libre de hombres, que, con sus torcidas pasiones, son funestos para lograr el fin que la misma persigue.*

No nos parece mal, porque en *El Combate* periódico republicano se ataca bastante a los concejales de la Conjunción, y se asegura que es con mucha razón, pues, quedan por decir cosas más estupendas.

Venga el nuevo periódico, y entonces se conocerá claramente de parte de quien está la razón, si es que alguna existe.

Cabezuela

El domingo último, después de haber recibido los auxilios espirituales y la bendición de S. Santidad, entregó su alma a Dios la virtuosa Sta. Sofía Sánchez Herrero y Muñoz, hermana de D. Ramón Sánchez, secretario de esta villa.

Rogamos a nuestros lectores la tengan presente en sus oraciones.

Miajadas

El héroe de Valer

Después de haber pasado breve temporada en este su pueblo natal, ha salido con dirección a Madrid, donde tiene su residencia, el con justicia llamado Héroe de Valer, y hoy Comandante de Infantería D. Saturnino Martín Cerezo.

Su nombre, gloria de Extremadura es muy conocido por la heroica resistencia que sostuvo, con un pequeño destacamento, en la Iglesia del pueblo de Valer por espacio de nueve meses, después de terminada la guerra filipina.

Este digno Ayuntamiento tiene honrada con su nombre unas de las calles de este pueblo, y ha colocado una lápida conmemorativa en la casa donde nació y posee además un hermoso retrato suyo al óleo, en el salón de sesiones de la Casa del Pueblo.

El Sr. Inspector de primera enseñanza de la provincia de Cáceres, D. Bernardo Ezquer, se encuentra en esta localidad recorriendo los centros de enseñanza practicando la visita de inspección.

Con objeto de posesionarse de la Coadjutoría de Sta. María de Guareña, donde ha sido destinado, ha marchado nuestro apreciado amigo D. Daniel Lozano Mancha.

Tremedal (Avila)

Riña entre cuñados

A causa de la partición de una casa y algunos prédios, entablóse seria disputa, en uno de estos días últimos, entre Pedro García y Pedro Martín vecinos de este pueblo, agriándose en tal forma que, al intentar el irascible García agredir a su hermano po-

lítico Martín, éste le propinó un fuerte porrazo en la cabeza causándole una herida de consideración.

El Juzgado entien de en el asunto. — En la última semana hemos tenido la satisfacción de saludar al virtuoso y distinguido profesor de primera enseñanza D. Jacinto Pérez a quien la Junta Local dió posesión de esta escuela interinamente.

Nos felicitamos de que persona de tantos prestigios como lo es citado profesor, se haya hecho cargo de la enseñanza en esta localidad.

Gargantilla

Santa Pastoral Visita

En la mañana del día 13 de los corrientes, y continuando la Visita Pastoral llegó a este pueblo nuestro amadísimo Prelado, acompañado del M. I. Sr. Arcipreste de la S. I. Catedral como Secretario de visita.

Con gran respeto y profundo cariño fueron recibidos por las autoridades y por todo el pueblo.

En la tarde del mismo día administró el Ilmo. Sr. Obispo el santo sacramento de la Confirmación, siendo padrinos don Felix Antigüedad, médico de este pueblo, y su esposa D.ª Sabina Garcia de Castro.

La despedida que se hizo al Ilmo. Prelado de la diócesis fué muy sentida y cariñosa.

—Siguiendo costumbres antiquísimas, se ha celebrado, en este pueblo, la tradicional fiesta dedicada en honor del S. mo. Cristo del Socorro.

El párroco D. Valentín Rodríguez predicó el sermón demostrando que, debemos acudir siempre a Dios en nuestras necesidades espirituales y temporales, pidiéndole el socorro para las mismas.

Durante las fiestas, nada ha habido de desagradable que haya turbado la paz del vecindario, gracias al celo y vigilancia que las autoridades ha desplegado, haciendo que estas transcurrieran en completa tranquilidad.

Mérida

El mitin de los católicos

Hermoso y edificante ha sido el acto de manifestación de fé católica que esta antiquísima población ha presenciado, no ha muchos días, y al que han asistido millares de personas, poniendo de relieve sus sentimientos religiosos y catolicismo acendrado, sin que viniera a turbar la grandiosa magnificencia de aquel acto la más leve nota discordante: todo pues contribuyó a realzar más y más esta manifestación de fé de los extremeños católicos decididos y entusiastas, dispuestos a no arredarse por nada ni por nadie.

En la estación

Los andenes de la estación se hallaban llenos por los emeritenses antes de la llegada del tren que conducía a los católicos y las comisiones de los pueblos de la provincia.

Los católicos, guardando correctísima actitud, privaronse de hacer toda clase de manifestaciones, observando las instrucciones dadas, dirigiéndose a la Iglesia de Santa Eulalia en donde oyeron una misa rezada y cumplido este deber religioso, marcharon al teatro Ponce de León.

El mitin

A las doce y media de la mañana comenzó el mitin de protesta contra la política sectaria y antirreligiosa del actual Gobierno.

El teatro estaba lleno materialmente, viéndose obligados muchos católicos a permanecer en los pasillos y en el vestíbulo.

En el escenario habíase colocado la mesa presidencial, la tribuna, sillas y butacas para las comisiones y representaciones.

La presidencia fué formada por el presidente de la Junta organizadora D. Eduardo Ayala y Alarcón, el señor Arcipreste de Mérida y el M. I. señor D. Mariano Zabala.

Declarada por el presidente la apertura del acto, hizo uso de la palabra el señor Arcipreste de Mérida, para hacer la presentación de los oradores.

Seguidamente saluda a la Junta de acción católica de Badajoz, organizadora del mitin, y a las Juntas locales en él representadas, expresando que con el alma secundará sus iniciativas y propósitos, por estar identificado con sus ideas, sentimientos y afectos.

Habla de que ya es preciso luchar en defensa de la Fé y de la Religión, e indica hasta qué extremo llegó la mártir Santa Eulalia, que hoy se venera en los altares.

A continuación hizo la presentación de los oradores Sres. Triviño, Díaz, Alarcón y De Pablo, dedicándoles justas frases de elogio.

Las adhesiones

Seguidamente leyéronse las adhesiones recibidas, y de las cuales sólo haremos una succincta relación en la imposibilidad de publicarlas íntegras.

Entre estas figuran los telegramas de adhesión del Ilmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de Plasencia, Vicario capitular de Badajoz, Cabildo Catedral, del diputado a Cortes por Almenjalejo don Manuel Pidal; del exdiputado a Cortes por Villanueva de la Serena; Sr. Barreiro; del periódico REGIONAL de Plasencia; prefecto de Estudios, Rector, profesores, directores y alumnos del Seminario Conciliar de Badajoz; marqués de la Rianzuela; de Lobos, Araceli Chorot; de Orellana de la Sierra; de la Nava, Villar de Reina, Barcarrota, Higuera de la Serena, Fregenal, Llera, Higuera de Vargas, Olivenza, Bodonal de la Sierra, Segura de León, Armaya, Villagonzalo, Zilamea de la Serena, Esparragosa de Lares, Valverde de Leganés, Montijo, Nogales y de Llerena, sumando en total 482 adhesiones.

Estuvieron representados los Ayuntamientos de Torremejía y Alanje que enviaron comisionados. Del ayuntamiento de Badajoz asistieron dos concejales católicos.

Al leerse las adhesiones del Ilustrísimo Sr. Obispo de Plasencia, Vicario capitular de Badajoz y Ayuntamiento estallaron nutridas salvas de aplausos.

Habla el Sr. Triviño
El Sr. Triviño es recibido con aplausos, y dice el orador que los recoge para depositarlos en las gradas del trono pontificio, congratulándose de que la conducta anticlerical del Sr. Canalejas haya traído a Mérida a los católicos de la provincia de Badajoz a escribir con un beso en la tumba de Sta. Eulalia, una profesión explícita de fé y felicitación a los concurrentes, comisiones y juntas locales, en nombre de las de Badajoz, por el éxito grandioso alcanzado con el presente acto.

El orador prorrumpió al final en vivas a la Religión, al Papa, a España y Extremadura católicas, que fueron frenéticamente contestados.

El Sr. Díaz
En un discurso inspiradísimo, pone de manifiesto las heroicas realizaciones por el pueblo español en defensa de su religión y de la independencia patria, y por último dice que defendamos todos los derechos sociales acabando con este libertinaje actual oponiendo un dique a la revolución que se avecina.

El orador obrero termina dando vivas a Jesucristo, a Pío X y a la unidad católica, que son contestados con gran entusiasmo.

El Sr. Alarcón
Con frase arrebatadora y enérgica manifiesta que los católicos nos hemos reunido para cumplir el deber

existía y como todos protestan, la clase media, el pueblo, la aristocracia, la agricultura, la industria y el comercio; ricos y pobres, hombres y mujeres, republicanos, carlistas, conservadores, liberales, no será muy atrevido sostener que España sufre, que España no es feliz, y que alguien tiene la culpa.

Hay más todavía: Por todas partes se escucha: ¡maldito Canalejas! ¡Maura despótico! ¡inepto Moret! ¡conservadores egoistas! ¡demócratas incautos! ¡liberales montos! y los que tal pregonan, se hallan a disgusto con los demócratas, con los conservadores, con los liberales, con Moret, con Canalejas y con Maura...

Y a su vez, todos estos políticos, con todas sus aspiraciones, programas, reniegan del pueblo a la oposición, lo adulan en el poder; y por un Silvela que se argue por el foro, confuso y squeado hay miles de Canalejas orientes, optimistas, entusiastas, como el celeberrimo Dr. Panlos, habitante del planeta más feliz por lo menos del sistema planetario.
¿De quien es pues la culpa? ¿de los gobernantes ó del pueblo? ¿o qué no triunfa España por los de arriba ó por los de abajo? ¿nos gobiernan Pericles ó Iberos? ¿somos nosotros bizantinos ó espartanos? ¿mereceros por nuestras obras ó nuestros propósitos el knut ó la reñención? ¿la caricia ó el azote? ¿adenas ó libertad? ¿sangrías ó iyecciones? ¿regeneración ó ineneración? ¿guardia civil ó libertades?

M. REVILLA CASTÁN.

Disposiciones Oficiales

Multas en puerta.

Se ha concedido un plazo imorrogable de ocho días a 22 pueblos de esta Provincia, para mitir a la Junta del Censo de población una estadística de viviendas, trabajo el más importante para realizar a fin del año actual el Censo de la población. Terminado este plazo se les pondrá las multas que la ley autoriza.

De Ayuntamiento

En reducidísimo número de conce-s se celebró en la mañana del pasado la sesión supletoria delado en este Ayuntamiento. Se aprueba el acta de la anterior, se da lectura a cinco instancias que pntan otros tantos vecinos de localidad, solicitando ser incluidos as listas de beneficencia pública, do aprobadas las tres que primer han presentado y quedando las últimas en espera de turno por ha-e ya cubiertas las vacantes exist-s.
Se acuerda conceder el socorro tumbrado a una vecina de la lo-ad que en virtud a hallarse en-a, solicita ser socorrida por el Ayuntamiento, con el objeto de tras-se a Madrid para su curación.
Se denegada la petición que for-un individuo de esta ciudad, adquirir, mediante compra, un al sitio del barrio del Cristo de tallas con el objeto de edificar